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绝密★启用前
波峰中学2016-2017学年度第一学期高一年级期中考试
数学试题
考试范围：必修一；考试时间：120分钟；命题人：荆冀彬  审核人:刚秋香
注意事项：
1. 答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2. 请将答案正确填写在答题卡上
一  选择题（每题5分共60分）
1、已知集合A={0，1，2}，集合B={x|x=2m，m∈N}，则A∩B=(     )

A．{0}        B．{0，2}        C．{0，4}        D．{0，2，4} 

2、已知集合[image: image1.wmf]{

}

{

}

2

|30,|13

AxxxBxx

=-³=<£

，则如图所示阴影部分表示的集合为（   ）
[image: image2.png]



A．[image: image3.wmf][
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    B．[image: image4.wmf](
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    C．[image: image5.wmf](
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1,3

    D．[image: image6.wmf][

]

1,3


3、已知集合[image: image7.wmf]{
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2

|log,1
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==>

，[image: image8.wmf]1
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x

Byyx

ìü

==>

íý

îþ

，则[image: image9.wmf]AB

I

等于（  ）
A．[image: image10.wmf]1
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  B．[image: image11.wmf]{
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  C．[image: image12.wmf]1
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  D．[image: image13.wmf]Æ


4、下列函数中，是偶函数且在[image: image14.wmf](0,)

+¥

上为增函数的是（   ）
A．[image: image15.wmf]cos

yx

=

        B．[image: image16.wmf]2

1

yx

=-+

    C．[image: image17.wmf]2

log||

yx

=

     D．[image: image18.wmf]xx

yee

-

=-


5、若[image: image19.wmf]0.5

2

a

=

，[image: image20.wmf]4

log3

b

=

，[image: image21.wmf]2

log0.2

c

=

，则（   ）
A． [image: image22.wmf]abc

>>

    B．[image: image23.wmf]bac

>>

    C．[image: image24.wmf]cab

>>

    D．[image: image25.wmf]bca

>>


6、已知集合[image: image26.wmf]2

{|16}

Axx

=<

，[image: image27.wmf]{|}

Bxxm

=<

，若[image: image28.wmf]ABA

=

I

，则实数[image: image29.wmf]m

的取值范围是（   ）
[image: image30.jpg]ziyuanku.com



A．[image: image31.wmf][4,)

-+¥

    B．[image: image32.wmf][4,)
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    C．[image: image33.wmf](,4]
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    D．[image: image34.wmf](,4]
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7.
若[image: image35.wmf]1

4

a

<

，则化简[image: image36.wmf]2

4

(41)

a

-

的结果是(　　)

A[image: image37.wmf]41
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-

．      B．[image: image38.wmf]41
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C．[image: image39.wmf]14
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      D．[image: image40.wmf]14
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8、函数[image: image41.wmf]2

1

()log(12)

1

fxx

x

=-+

+

的定义域为（   ）
A．[image: image42.wmf]1

(0,)
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                           B．[image: image43.wmf]1
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2
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C．[image: image44.wmf]1

(1,0)(0,)
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                   D．[image: image45.wmf]1

(,1)(1,)

2

-¥--
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9、幂函数的图象经过点[image: image46.wmf]1

(2,)

4

，则它的单调递增区间是（   ）
A．[image: image47.wmf](
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0,
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 B．[image: image48.wmf][
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0,
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 C．[image: image49.wmf](
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,

-¥+¥

 D．[image: image50.wmf](

)
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-¥


10、符合[image: image51.wmf]{}

a

Ì

¹

[image: image52.wmf]{,,}

Pabc

Í

的集合[image: image53.wmf]p

的个数是   (     )
 A. 2               B. 3             C. 4            D. 5
11、设[image: image54.wmf](

)

fx

为奇函数，且在[image: image56.wmf](

)

,0

-¥

内是减函数，[image: image57.wmf](

)

20

f

-=

，则[image: image59.wmf](

)

0

xfx

<

的解集为（   ）
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C.[image: image63.wmf](
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                        D.[image: image64.wmf](
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12、已知函数[image: image66.wmf]()

fx

是定义在[image: image67.wmf]R

上的偶函数，且当[image: image68.wmf]0

x

³

时，[image: image69.wmf]()ln(1)

fxx

=+

，则函数[image: image70.wmf]()

fx

的大致图象为（   ）
[image: image71.png]



	评卷人
	得分


		

	[image: image72.jpg]ziyuanku.com




	二、填空题（每题5分共20分）



13、已知集合[image: image73.wmf]{0,1,2,3,4,}

=

U

，集合[image: image74.wmf]{1,2,3},{2,4},

AB

==

则[image: image75.wmf]()

CAB

U

U

为            
14、[image: image76.wmf]1

sin

3

)

(

+

+

=

x

x

x

f

,若[image: image77.wmf]2

)

(

=

t

f

,则[image: image78.wmf]=

-
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(
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f

     
15、若函数[image: image79.wmf]2

()ln(68)

fxmxmxm

=-++

的定义域为实数集[image: image80.wmf]R

，则实数[image: image81.wmf]m

的取值范围是      ．
16、若定义在区间[image: image82.wmf]D

上的函数[image: image83.wmf]()

yfx

=

满足：对[image: image84.wmf],

xDMR

"Î$Î

，使得[image: image85.wmf]|()|

fxM

£

恒成立，则称函数[image: image86.wmf]()

yfx

=

在区间[image: image87.wmf]D

上有界，则下列函数中有界的是          .
①[image: image88.wmf]sin

yx

=

；②[image: image89.wmf]1

yx

x

=+

；③[image: image90.wmf]tan

yx

=

；④[image: image91.wmf]xx

xx

ee

y

ee

-

-

-

=

+

；⑤[image: image92.wmf]32

1(44)

yxaxbxx

=+++-££

，其中[image: image93.wmf],

abR

Î

.
	评卷人
	得分


		

	
	三、解答题（17题10分18-22每题12分共70分）



WWW.ziyuanku.com17、计算：
①[image: image94.wmf](
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11

32
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9274

e
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；
②[image: image95.wmf]2lg5lg4ln

e
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18(本题满分12分）已知函数[image: image96.wmf]b

x

x

f

+

=

2

)

(

经过定点[image: image97.wmf])

8

,

2

(



（1）求实数[image: image98.wmf]b

的值；
    （2）求不等式[image: image99.wmf]3

32

)

(

>

x

f

的解集．
19、已知函数[image: image100.wmf]2

()log(1)

fxx

=-

的定义域为集合A，函数[image: image101.wmf]()

gx

=[image: image102.wmf]1

()

2

x

,[image: image103.wmf](10)

x

-££

的值域为集合B．
（1）求[image: image104.wmf]AB

I

；
（2）若集合[image: image105.wmf][

]

,21

Caa

=-

，且[image: image106.wmf]CBB

=

U

，求实数[image: image107.wmf]a

的取值范围．
20、已知[image: image108.wmf]1

{|39}

3

x

Ax

=<<

，[image: image109.wmf]2

{log0}

Bxx

=>

.
（1）求[image: image110.wmf]AB

I

和[image: image111.wmf]AB

U

；
（2）定义[image: image112.wmf]{

ABxxA

-=Î

且[image: image113.wmf]}

xB

Ï

，求[image: image114.wmf]AB

-

和[image: image115.wmf]BA

-

.
WWW.ziyuanku.com21、函数[image: image116.wmf](

)

fx

是[image: image117.wmf]R

上的偶函数，且当[image: image118.wmf]0

x

>

时，函数解析式为[image: image119.wmf](

)

2

1

fx

x

=-

.
（1）求[image: image120.wmf](

)

1

f

-

的值；
（2）求当[image: image121.wmf]0

x

<

时，函数的解析式.
22、某租赁公司拥有汽车100辆，当每辆车的月租金为3000元时，可全部租出，当每辆车的月租金每增加50元时，未租出的车将会增加一辆，租出的车辆每月需要维护费150元，未租出的车每辆每月需要维护费50元，当每辆车的月租金定为x元时，租赁公司的月收益为y元．
（1）试写出x，y的函数关系式（不要求写出定义域）；
（2）租赁公司某月租出了88辆车，求租赁公司的月收益多少元？
参考答案
单项选择
1B
2、【答案】C
[解析】[image: image122.wmf]{

}
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}

{

}

2

|30|03,|13

AxxxxxxBxx

=-³=£³=<£

或

,[image: image123.wmf]{

}

|03

R

Axx

=<<

ð

,图中阴影部分所表示的集合为[image: image124.wmf](

)

{

}

|13

R

ABxx

=<<

I

ð

，故选C.
考点：集合的运算.
【名师点睛】本题考查集合的运算；容易题；有关集合运算的考题，在高考中多以选择题或填空题形式呈现，试题难度不大，多为低档题，对集合运算的考查主要有以下几个命题角度：1.离散型数集间的交、并、补运算；2.连续型数集间的交、并、补运算；3.已知集合的运算结果求集合；4.已知集合的运算结果求参数的值（或求参数的范围）.
3、【答案】A
Ziyuanku.com【解析】由题意[image: image125.wmf]{|0}

Ayy

=>

，[image: image126.wmf]1

{|0}

2

Byy

=<<

，所以[image: image127.wmf]1

{|0}

2

AByy

=<<

I

．故选A．
[image: image128.jpg]ziyuanku.com



考点：对数函数与指数函数的值域，集合的运算．
4、【答案】C
【解析】函数[image: image129.wmf]cos

yx

=

为偶函数，但是在[image: image130.wmf](0,)

+¥

上不单调；[image: image131.wmf]2

1

yx

=-+

为偶函数，在[image: image132.wmf](0,)

+¥

上为减函数；[image: image133.wmf]xx

yee

-

=-

为奇函数；只有函数[image: image134.wmf]2

log||

yx

=

符合题意.故选C.
考点：1、函数的奇偶性；2、函数的单调性.
5、【答案】A
【解析】∵[image: image135.wmf]0.5

42

21,0log31,log0.20

><<<

．∴[image: image136.wmf]abc

>>

．故选A．
考点：对数函数与指数函数的性质．
6、【答案】B
【解析】因为[image: image137.wmf]ABA

=

I

，所以[image: image138.wmf]AB

Í

，又[image: image139.wmf]{

}

2

{|16}|44

Axxxx

=<=-<<

，[image: image140.wmf]{|}

Bxxm

=<

，因此[image: image141.wmf]4

m

³

，即实数[image: image142.wmf]m

的取值范围是[image: image143.wmf][4,)

-+¥

，故选B.
考点：1、集合的表示；2、集合的基本运算.
7、【答案】C
[image: image144.jpg]ziyuanku.com




8、【答案】D
[image: image145.jpg]ziyuanku.com



【解析】由[image: image146.wmf]120

x

->

，[image: image147.wmf]10

x

+¹

，得[image: image148.wmf]1

2

x

<

且[image: image149.wmf]1

x

¹-

，所以函数[image: image150.wmf]2

1

()log(12)

1

fxx

x

=-+

+

的定义域为[image: image151.wmf]1

(,1)(1,)

2

-¥--

U

，故选D.
考点：1、函数的定义域；2、对数函数的.
9、【答案】D
【解析】设[image: image152.wmf]()

a

fxx

=

，则[image: image153.wmf]1

2

4

a

=

，[image: image154.wmf]2

a

=-

，即[image: image155.wmf]2

()

fxx
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=

，它是偶函数，增区间是[image: image156.wmf](,0)

-¥

．故选D．
考点：幂函数的解析式与单调性．
【名师点睛】幂函数的解析式是[image: image157.wmf]a

yx

=

，一般只要设出这个形式，把条件代入可求得[image: image158.wmf]a

，对幂函数而言，它的性质首先分成两类[image: image159.wmf]0
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>

和[image: image160.wmf]0

a

<

，在第一象限内，[image: image161.wmf]0

a

>

时为增函数（图象过原点），[image: image162.wmf]0
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<

时为减函数（图象不过原点），其次根据[image: image163.wmf]m
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（或[image: image164.wmf]m
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）（[image: image165.wmf],
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的互质正整数）中[image: image166.wmf],

mn

的奇偶分类，[image: image167.wmf]n

是偶数，函数没有奇偶性；[image: image168.wmf]n

是奇数[image: image169.wmf]m

是奇数，函数为奇函数； [image: image170.wmf]n

是奇数[image: image171.wmf]m

是偶数，函数为偶函数．
10、【答案】B
11、【答案】D
【解析】∵[image: image172.wmf](
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x

f

为奇函数且在[image: image173.wmf](
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内是减函数，∴[image: image174.wmf](
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f

在[image: image175.wmf](
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内为减函数.由[image: image176.wmf](
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，得[image: image177.wmf](
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，作出函数[image: image178.wmf](

)

x

f

的草图，如图所示，由图象可得，[image: image179.wmf](
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或[image: image180.wmf](
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或[image: image181.wmf]0
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，∴[image: image182.wmf](
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的解集为[image: image183.wmf](
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，故选项为D.
[image: image184.png]



考点：奇偶性与单调性的综合.
12、【答案】C
【解析】当[image: image185.wmf]0

x

³

时，[image: image186.wmf]()ln(1)

fxx

=+

的图象是[image: image187.wmf]()ln

gxx

=

的图象向左平移1个单位得到的，只有C符合，故选C．
考点：函数的图象
WWW.ziyuanku.com【答案】{0，2，4}     
[答案]0
[image: image188.jpg]ziyuanku.com



15、【答案】[image: image189.wmf][

)

0,1


【解析】当[image: image190.wmf]0
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=

时，成立，当[image: image191.wmf]0

m

¹

时，[image: image192.wmf](
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2

0,36480
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，解得[image: image193.wmf](
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Î

，所以取值范围值[image: image194.wmf][
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.
【考点】函数的定义域．
【思路点晴】本题考查复合函数定义域问题，考查数形结合的数学思想，考查分类讨论的数学思想.在研究函数时，主要是用二次函数的图象与性质来解决.要使函数的额定义域为全体实数，就必须满足对数的真数恒大于零，即[image: image195.wmf]2

680

mxmxm

-++³

恒成立.注意到二次项的系数也含有参数，我们在讨论的时候就必须从二次项的系数来讨论.
16、【答案】①④⑤
【解析】因为[image: image196.wmf]sin1

x

£

，所以[image: image197.wmf]sin

yx

=

为有界函数；[image: image198.wmf]1

2

x

x

+³

，无上界，所以②不是有界函数；[image: image199.wmf]tan
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=

的值域为[image: image200.wmf](,)

-¥+¥

，是无界函数；[image: image201.wmf]2

22

12

1

11

xxx
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eee
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-
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,因为[image: image202.wmf]2

2

02

1

x
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，所以[image: image203.wmf]2

2

111

1

x

e
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，即[image: image204.wmf]1

y

<

，所以[image: image205.wmf]xx
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ee

y

ee
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是有界函数；对于⑤，函数[image: image206.wmf]32

1

yxaxbx
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 为实数上连续函数，所以在区间[image: image207.wmf][4,4]

-

上一定有最大值和最小值，所以是有界函数，故应填①④⑤.
【考点】1.新定义问题；2.值域及求法.
【名师点睛】本题主要考查新定义问题、值域及求法.函数值域的求解是难点，主要方法有：配方法、单调性法、数形结合法、换元法、基本不等式法、导数法、利用已知函数的有界性法等方法.
[image: image208.jpg]ziyuanku.com



三、解答题
17、【答案】①2；②3
试题分析：利用分数指数幂和对数运算法则运算即可
试题解析：①原式[image: image209.wmf]52

122

33

=--+=


②原式=2.5
考点：分数指数幂和对数运算法则
18、【答案】（1）[image: image210.wmf]1
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，      （2）[image: image211.wmf])
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19、【答案】（1）[image: image212.wmf]{2}

；（2）[image: image213.wmf]3

(,]
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-¥

．
试题分析：（1）[image: image214.wmf]A

是函数的定义域，只要解不等式[image: image215.wmf]2

log(1)0

x

-³

即得，[image: image216.wmf]B

是函数的值域，由指数函数的单调性可得；（2）条件[image: image217.wmf]CBB
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考点：集合的运算，集合的包含关系．
【解析】
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21、【答案】（1）[image: image247.wmf](

)

11

f

-=

；（2）[image: image248.wmf](

)

2

1

fx

x

=--

.
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考点：分段函数与函数奇偶性的应用.
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【解析】试题分析：（1）设每辆车的月租金定为[image: image262.wmf]x
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试题解析：解（1）设每辆车的月租金定为[image: image266.wmf]x

元，则租赁公司的月收益为：
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当租出了88辆车时，租赁公司的月收益303000元．
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